MPoodIoPICHOG KATWTATWY KAl AVWTATWY OPiWV TWV AVAYKAiWV TTOCOTATWY VEPOU OTNV dpdsuon

min. ‘ max.

min. ‘ max.

min. ‘ max.

min. ‘ max.

min. ‘ max.

min. ‘ max.

min. ‘ max.

min. | max.
I Il 11 v V VI Wil VI
AMNPIAIOZ 63 74 69 81 75 88 80 94 86 | 101 92 108 | 98 | 115 | 138 162
MAIOZ 82 99 90 | 108 98 117 105 | 126 | 112 | 135 | 120 | 144 | 127 | 153 | 180 216
IOYNIOZ 93 113 102 | 123 110 133 119 | 143 | 127 | 154 | 136 | 164 | 144 | 174 | 204 246
IOYAIOZ 102 121 111 | 132 120 143 129 | 154 | 139 | 165 | 148 | 176 | 157 | 187 | 222 264
AYITOYZITOX 96 115 105 | 126 114 136 122 147 | 131 | 157 140 168 | 149 | 178 210 252
ZENTEMBPIOX 77 93 84 | 102 91 110 98 119 | 105 | 127 | 112 | 136 | 119 | 144 | 168 204
ZYNOAO 513 615 561 | 672 608 727 653 | 783 | 700 | 839 | 748 | 896 | 794 | 951 | 1122 | 1344

I: Eomrepidoeidn, ENEg, AptTéAia II: Katrvé avt. TutTou, Zavog lll: OTrwpogdpa , Akpddpua, Ootrpia, Bappaxi, Ppdouieg, Avon, ABokdavTto
IV: Karmrva durt. Tutrou, Kntreutikd, MmrooTavikd, MNatdreg, ZaxapoteutAa, HAiavBog, Apaxida

V: Zitnpd, KaAaptroki, Z6pyo, paaidia, Asukeg VI: TpipUAANI, Texv. Acipwveg, AkTividio VII: MndikA VIII: PO

Y1oAoylopuog TTOCOTATWYV: £KTaON (OTPEPPATA) X GUVOAO TwV K.J. ava katnyopia (min  max) / 0,85 (ue 1exvntn Bpoxn) i 0,75 (emeaveiakég peboddoug) r 0,90 (ue oTayoVEG)

.. 10 oTpéupara eatrepidoeidn X 513 4615/ 0,85 (texvntA Bpoxn) = 6035k. 4. 1] 7235k.u. dnAadn 603,5 K.u. 1] 723,5 KUBIKE TO OTPEPUA.

YTroAoylouog avTITTayETIKNG TTPOCTACIOG OTA E0TTEPISOEION peE XpAoN TEXVNTAG BPoXNGg: o¢ éva aTpéupa pe 50 dévrpa kai mapoyr 0,05 k.y. To 8évipo TNV wpa, yia 7
wpeg kal 10 pépeg rayeTou eivail : 50 dévtpa x 0,05 KUBIKG TNV Wpa x 7 wpeg X 10 nuépeg Tayetou = 175 K.Y. TO OTPEPUA, yia 20 nuépeg TTayeTol oUPQWVA PE TRV idIa
pEBOBO xpelaldpacTe 350 K.J. TO OTPEUUA.

O uttoAoyIoPGG avTITTAYETIKAG TTPOCTACIOG OTA €0TTEPIOOEION YE XPAON TEXVNTAG BPOXNG YiveTal kal pe TNV €€AG HEB0DSO: TTapOoXN TNG YEWTPNONG ETTi TNG NUEPEG TOU TTayETOU
€TTi TNG DIGPKEIOG TTAYETOU O€ WPEG TT.X. (0€ Yia KaAAIEpyela TTou apdeUeTal aTTd Pia yewTpnon pe rapoxn 60 kuBikd avd wpa, yia 10 nuépeg TTayeTol Kal JE 7 WPEG TTAYETOU
ava nuépa xpeialopacte 60 KUBIKA/Wpa X 10 pépeg X 7 wpeg = 4200 K.J. vePOU yIa QVTITIAYETIKA TTPO0TACIO A e TNV idia PéBodo uttoAoyiopoU Kai yia 20 NuEPES TTayETOU

8400 K.y. vepoU yIa QvTITTOYETIKA TTpooTacia ).

B. ANAICKEXZ NEPOY IlA MAPAIQIKA ZQA (Aitpa vepoU avd {wo avd €IKOCITETPAWPO)

1) Meydho Cwo (Booeidr, dhoya): 60 (50 £wg 80)
2) Mikp6 ¢wo (aryotrpoBarta): 15 (10 £wg 20)




